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Leírás

Salewa női nadrág. A Skialp nadrágok klasszikus fekete színűek, és funkcionális tulajdonságaikkal tűnnek ki. Könnyű
felépítésűek, funkcionális szabásúak, tartós és vízlepergető anyagúak. A Lagorai modell kopásálló, gyorsan
felszívódó Durastretch bambusz nejlonból készült, és tartós vízlepergető (DWR) felülettel rendelkezik, PFC
vegyületek nélkül. A bambusz természetes antibakteriális tulajdonságai segítenek minimalizálni a szagot okozó
baktériumok szaporodását, és hosszabb ideig frissebbnek tartják az anyagot.

A 4 irányban sztreccs anyagnak és a megerősített belső varrásoknak köszönhetően a skialp nadrág teljes
mozgásszabadságot biztosít nehéz emelkedők és ereszkedések során. Ezt a fekete női nadrágot az észak-
olaszországi Keleti-Alpokban található Lagorai hegység ihlette. A női síalpinista nadrágon az ún bodymapped
design, ahol az anyag funkciói a test különböző részeihez igazodnak. A funkcionális női nadrág ergonómikus
derékkal, övhurokkal és három rögzítési ponttal rendelkezik a nadrágtartókhoz. A nadrágszegélyek sícipővel
kompatibilisek, és oldalsó cipzárral rendelkeznek a könnyű hozzáférés érdekében. A belső oldal Cordura® anyaggal
van megerősítve, hogy megakadályozza a súrlódást vagy vágást mászógörcsök viselésekor. Természetesen van két
külső cipzáras zseb és egy hátsó cipzáras zseb. Hozzáadott értéket jelentenek az oldalsó szellőző cipzárak a
hőmérséklet szabályozására.

A Salewa nadrág alkalmas síalpinászásra vagy hegymászásra.

Termék leírás:

női skialp nadrág
légáteresztő és rugalmas anyagból
funkcionális vágás
könnyű konstrukció
felületkezelés DWR PFC vegyületek nélkül
A Durastretch bambusz nylon antibakteriális tulajdonságai megakadályozzák a baktériumok és a szagok
elszaporodását
bodymapped design – a test különböző részeihez igazított anyag
ergonomikus öv övhurokkal
a nadrág alsó szegélye cipzárral
belső oldala Cordura anyaggal megerősítve
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két külső cipzáras zseb
hátsó zseb cipzárral
cipzárral szellőző nyílások az oldalán
alkalmas sí- vagy hegymászásra
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